

Република Србија
ОПШТИНА ЖАГУБИЦА
Општинска управа
Одељење за привреду и
економски развој
Служба за инспекцијске послове
Комунална и инспекција ЗЖС
Број: Службено/2024
Датум: 22.01.2024.године
Ж а г у б и ц а

ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ КОМУНАЛНЕ И ИНСПЕКЦИЈЕ ЗЖС ЗА 2023. ГОДИНУ

На основу члана 44. Закона о инспекцијском надзору („Службени гласник РС“, бр. 36/2015 и 95/2018), од стране Комуналног и инспектора ЗЖС је сачињен Годишњи извештај о раду комуналне инспекције и инспекције ЗЖС и предузетим активностима над обављањем комуналних делатности у складу са Законом о комуналним делатностима („Службени гласник РС“ бр. на територији општине Жагубица и инспекцијски надзор над спровођењем мера Закона о трговини („Службени гласник РС“ бр. 53/2010 и 10/2013 52/2019) и прописа донетих на основу овог закона у делу надзора који се односе на трговину ван продајног објекта у погледу истицања пословног имена и радног времена, за период 01.01.2023. - 31.12.2023. године.

Од броја предмета пренетих из 2022. године и броја предмета примљених у току 2023. године, на основу захтева странке, и предмета покренутих по службеној дужности, у току 2023. године Комуналне и инспекција ЗЖС је у извештајном периоду поступала на основу 89 примљених предмета.

На основу инспекцијског надзора, у току извештајног периода, Комунална инспекција је по службеној дужности усмено налагала отклањање уочених неправилности а које се односе на одржавање и чишћење јавних површина и неовлашћено заузимање јавних површина у приватне сврхе. На тај начин смањене су штетне последице по кориснике јавних површина.

Јавност је обавештавана путем средстава јавног информисања о штетним последицама, уколико надзирани субјекти и физичка лица не поступи у складу са законским прописима и одлукама које је донела локална самоуправа.

У извештајном периоду донето је 8 решења о наложеним мерама за отклањање неправилности, по извршеном инспекцијском надзору донето је 10 дописа са препорукама за отклањање неправилности и незаконитости и 12 дописа о предузетим мерама по извршеном инспекцијском надзору у складу са одредбама Закона о инспекцијском надзору.

Ради остваривања циља инспекцијског надзора Комунална инспекција је извршила 5 саветодавних посете и сачинила службене белешке о незаконитом поступању неколико надзираних субјеката. Циљ саветодавних посета је да надзирани субјекти поступи у складу са законским прописима.

На основу Дописа Браничевског управног округа у вези контроле нелегалне трговине дуваном и дуванским производима, Комунална инспекција је у складу са чланом 54. и 57. Закона о трговини у делу поверених послова, који се односе на трговину ван продајног објекта, вршила контролу нелегалне трговине дувана где у

извештајном периоду није уочена трговина ван продајних обеката. У извештајном периоду извршено је 12 инспекцијска надзора у погледу надзора над трговином ван продајних објеката, у вези нелегалне трговине дуваном. На основу службених белешки рађени су месечни извештаји који су достављани Начелнику браничевског управног округа.

Инспекција је вршила надзор у циљу превентивног деловања над обављањем делатности продаје пољопривредних производа ван пијачног простора у складу са Одлуком о комуналним делатностима („Службени гласник општине Жагубица бр.2/2018) којом је прописана забрана продаје робе и производа ван пијачног простора.

У извештајном периоду сачињено је 24 записника о инспекцијској контроли, по пријави грађана и на основу службене дужности а односе се на утврђивање чињеничног стања на лицу места. Сачињено је 7 записника спровођењу акција о уклањања паса луталица са јавних површина. Издато је 18 потврда о пријави грађана које се односе на нападе и уједе паса луталица у насељима на територији општине Жагубица за потребе поступка решавања захтева накнаде штете настале као последица уједа и напада паса луталица. О извршеним инспекцијским надзорима сачињене је 6 службених белешки и 7 записника о контроли извршења наложених решењима или записницима.

Комунална инспекција је у координацији са Путно- саобраћајном инспекцијом поступала по прослеђеном допису Контакт центра републичких инспекција Владе РС. У извештајном периоду вршен је заједнички инспекцијски надзор где су на лицу места усмено налагане мере за отклањање уочених неправилности. По усменом налогу, прекршиоци комуналног реда су на лицу места отклањали неправилности уклањање дренажних цеви којима је отпадна вода из септичких јама испуштана на пут и путно земљиште. Заједничким деловањем инспекције спречаавана су даља оштећења на путним објектима. Такође су заједничким превентивним деловањем постигнути резултати што се тиче уклањање ствари и других предмета са јавних површина као и растиња поред пута чиме је постигнута боља прегледност и безбедност на путу.

У складу са Законом о становању и одржавању зграда („Службени гласник РС“, број 104/2016), општинском Одлуком о општим правилима кућног реда у стамбеним и стамбено-пословним зградама на територији општине Жагубица и Одлуке о утврђивању минималне накнаде за текуће и инвестиционо одржавање зграда и накнаде зараде професионалног управника у стамбеним и стамбено – пословним зградама на територији општине Жагубица Комунална инспекција је вршила инспекцијски надзор над применом наведених прописа. У току инспекцијског надзора утврђено је да су скупштине стамбених заједница донеле одлуку о поверавању послова управљању зградом и изабрали управнике из редова станара и одредили висину месечног издвајања коју плаћају власници посебних делова зграде за потребе трошкова текућег и инвестиционог одржавања. У извештајном периоду сачињена су 4 дописа са препорукама о исправљању пропуста и недостатака уочених у службеном саветодавном надзору, ради извршења хитне интервенције у складу са чланом 59. Закона о становању и одржавању зграда (Службени гласник РС бр104/2016) којим је утврђена обавеза власника самосталних делова зградеа.

У оквиру поверених послова у области заштите животне средине у складу са Законом о заштити животне средине, Законом о заштити од нејонизујућег зрачења, Законом о заштити ваздуха и другим подзаконским актима, у извештајном периоду у раду је било 14 предмета. Извршен је инспекцијски надзор код привррдних субјеката где је сачињено 6 записника и донето 4 решења о наложеним мерама. На основу захтева за издавање извештаја о стању животне средине који се односе на стање земљишта и праћењу стања загађења буком у животној средини сачињена су 2 извештаја.

Извршен је један заједнички инспекцијски надзор по поднеску Министарства животне средине преко платформе „gReact“. На основу захтева заинтересованих лица достављена су обавештења и информације од јавног значаја а ради остваривања циља инспекцијског надзора инспекција је вршила превентивни инспекцијски надзор. У извештајном периоду инспекција ЗЖС је сачинила годишњи извештај за 2023. годину и припремила предлог План инспекцијског надзора за 2024. годину.



КОМУНАЛНИ И ИНСПЕКТОР ЗЖС,
Драгица Ерић - Цапић

Dragica Capic